

## “爱神顺从神”不是诫命，乃是关系和享福

申 11:13 你们若留意听从我今日所吩咐的诫命，各位，整个《申命记》里面，有多少次出现，我没有数过。好几百次出现同一个的字眼——你们若留意听从我今日所吩咐的诫命！

听从主诫命的结果是什么？是自动的会爱神！——不是怕神，这个程序我是关注的。

你听上帝——只有给祂所爱，用祂的宝血来拯救的人的那个诫命的时候，那诫命本身——是爱神爱人的诫命，是叫你的心认识上帝的爱的！特别借着这个诫命，借着十字架——你认识了祂那长阔高深的大爱，你是自动的会爱的。

所以，你们遵从耶和華神的诫命，有的人是听从诫命的结果是越来越怕神，这是完全往相反的方向走的。

各位听得懂我的意思吗？你真正的会认识神的诫命——真正的会认识诫命的完成，耶稣基督十架福音的话，你是非爱上帝不可的，在凡事上非发现上帝的慈爱和恩惠不可的！你的眼睛自动的得开，你跟上帝的关系和好、和睦……，之后知道我所遇到的一切事，我只能保持我爱祂，我寻找祂，跟从祂的话，全部都是祝福！全部都是流奶与蜜之地！

所以，遵从我（上帝）的诫命，是摩西的立场，用第三者来讲的，你爱——耶和華你们的神，然后尽心、尽性、尽力、尽意侍奉祂。侍奉祂的地方在哪里？在各位的夫妻关系中间、各位的养育孩子当中，最重要的侍奉祂！为他们祷告、保护他们、祝福他们。然后，在你职场里面所遇到的同事，特别教会里面所遇到的肢体——侍奉在这里。你遇到了——因不认识福音而活在痛苦流漓、咒诅里面的人，你要拯救他们，不是你自己能做到的。你是传递、介绍你所知道的事实，看圣灵的动工。圣灵开导吕底亚的心一样的，圣灵会工作——这个叫侍奉神。

你在职场里面，做买卖、做生意，所得到的福分当中，十分之一拿出来，归给上帝的仓库！叫教会多多培养门徒、传播事工，这个时代有传福音、有宣教的……这个是侍奉神。你的职场生活、做买卖也是侍奉——事奉上帝的了。在那里的关系当中，你要荣耀上帝。各位，真的遵照上帝教导我们的祂的话语，你来做职场生活，我绝对相信，还不到一个礼拜，连你的大老板、总经理……董事长，也会知道我公司里面有这样的人，真正的基督徒出现了！如果遵照你所知道的上帝的教导，有这样的爱神爱人，也良善忠心的服侍神，你不是单单为了得薪水来去职场。你真的是这样的话，一个礼拜太短的话、那一年之内吧，整个的公司会知道——我们公司里面有一个“万福之源”。

“跟他说话很平安，得到他的祷告，上帝给我成就。”“我得了癌症的时候，

他过来安慰我，也为我祷告了”，先是得到平安，甚至疾病也得医治的例子也会有！“我的儿女有自杀倾向，我的儿女也不听话……”很多家庭里面的问题，虽然家里只有钱，里面没有爱情，没有上帝。噢！有一个基督徒跟那个同事讲，信主蒙召的亚伯拉罕、以撒、以色列家庭的事情的时候，圣灵开导他的心——拯救了这么一个家庭。

所以，很重要的是一——如果我们真的是遵行上帝的话语、借着话语指教我们的圣灵，神的旨意的时候，还不到一个月、还不到一年，神迹异能跟随你……这个是事实。

但是，为什么很多所谓自称是基督徒的人，没有这样的事情发生？在公司里别人贪的——自己也是贪。别人不要的——自己也是不要，那他在公司里面生活一年，一年也是羞辱主的一年，羞辱主名的一年！其实，神不是叫他做什么伟大的事——是叫他爱神，遵行圣灵的指教。自动的上帝的新事、新恩天天临到他的身上。各位必定要记得，因为约瑟的缘故，连波提乏家的田地都蒙恩了、白菜都蒙恩了、牛羊都是蒙恩了……这是一个绝对的事实。

问题是什么？爱神！我们不得已加上一个“真正的”——真正的爱神。其实，爱神已经完成了，完备了——但不得已要加上是真正的爱神；真正的寻找主，察验主的旨意跟从的。他的家，他所做的生意，他所去的职场……就变成亚伯拉罕、以撒、雅各、约瑟的那个家庭了。

所以，再一次，在第 1 节强调了，第 13 节再强调，再读：11:13 你们若留意听从我今日所吩咐的诫命，爱耶和华你们的神，尽心尽性尽力尽意事奉他，上帝是为你舍命了，你是大概大概侍奉祂——那是矛盾了。

你的问题在哪里？你的矛盾出现在哪里？你的矛盾不在于你不冷不热——你的矛盾在于你不认识上帝！不认识上帝的话，那很糟糕了，你真正的能够认识上帝为你是舍命的，那你是要尽心尽性尽意尽力爱祂、跟从祂是应该的。

但是，我在过去 50 多年的教会日子的生活上，真正爱上帝的，真正的尽心尽性尽意尽力的，自己的身体当做一个活祭，天天献上灵祭的信徒，很少看见了。

大部分的信徒，我所认识的信徒是放纵的状态，另外一个侍奉的当中，是继续被控告的、也内疚的，怕神的，不是喜欢神、亲近神，这个光景了。

节选自 2023 年 9 月 10 日 祝福与咒诅的话都陈明在你们面前（申命记与我-20）